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Member Polling Survey Results National Fair Housing Alliance

Are You Experiencing an Uptick in Fair Housing Complaints,
Incidences, or Calls Since the COVID-19 Pandemic
was Declared on March 11, 20207

Yes (29%)

Is your Organization Experiencing Upticks
in Complaints Based on the Following Issues:

Sexual
Harassment
National Origin

of Asian-Americans

or Pacific Islanders
Response Rate: 54%
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Domestic
Violence




